
Rozcvička 3b 

Vztažné věty: 
 Sg. Pl. 

člověk, který pracuje   
dívka, jejíž lásku cítím   
chlapec, kterému jsem dal knihu   
jazyk, který milujeme   
příklad, kterým se učíme   

 

Důvodové věty: 
Protože Caesar povede mnoho válek, bude mít mnoho 

nepřátel. 

 

Protože se žák dobře naučí, bude všechno vědět.  

 

Cum temporale 
Až uvidím přítele, pozdravím.  

Až se vyspí, budou zdrávi.  
Až bude svítit slunce, děti si budou hrát.  

 

Cum iterativum 
Kdykoli uvidím měsíc, nemohu spát.  

Kdykoli jsem uviděl měsíc, nemohl jsem spát.  
Kdykoli uvidím měsíc, nebudu moci spát.  
Kdykoli tě budu vidět, vždy se budu radovat.  
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Můj bratr, který běží do školy, nese ovci.  

Caesar, který vedl mnoho válek, měl mnoho nepřátel.  

Žák, který se dobře naučí, bude všechno vědět.  
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